



Вновь прославил свой город

Арамилский стрелок Матвей Трифонов принял участие в открытых соревнованиях «Юношеская лига страны по пулевой стрельбе»

Они состоялись с 8 по 18 июля 2022 года в спортивно-стрелковом комплексе «Лисья нора» Московской области. Помимо российских спортсменов, участие в них приняли белорусские стрелки. Наш арамилский спортсмен выступал за Свердловскую область. По итогам упорной борьбы его команда смогла войти в финальный раунд с четвертого места. Благодаря точной стрельбе в центр мишени Матвеем удалось вытащить команду на третье место.

Дебютом для арамилского спортсмена также стала стрельба в упражнении ППП (пистолет пневматический пятизарядный). Необходимо было в течение 10 секунд совершить 5 выстрелов по мишени в 8 сериях. Здесь считались не очки, а количество попаданий в центр мишени. У Матвея было несколько зачетных попаданий, что позволило ему занять место во второй половине итоговой таблицы.

В итоге на международных соревнованиях город Арамил вновь прославился, завоевано очередное призовое место, теперь нашего спортсмена осенью ждут самые важные соревнования – Первенство России. Матвей Трифонов входит в основной состав делегации от Свердловской области. На этих соревнованиях будет проходить отбор в команду России. Пожелаем юноше удачи и верим в его успех!

Текст и фото: Алексей Трифонов

К истокам азбуки

Арамилские ребята сыграли в увлекательную игру, совершив «путешествие» в прошлое

В период летнего оздоровительного лагеря для обучающихся школы №4 была составлена разнообразная, интересная программа. В детском оздоровительном лагере ребята приятно и полезно проводили свой досуг: они участвовали в мероприятиях, направленных на духовно-нравственное, культурное, интеллектуальное и спортивное воспитание. На летней площадке детям прививают любовь к Родине, спорту искусству, музыке и конечно профориентация.

Частью этого прекрасного времяпровождения для арамилских ребят стала встреча с помощником благочинного Свято-Троицкого Храма города Арамил – Татьяной Леонидовной Чирковой. В рамках взаимодействия Арамилского городского округа и Арамилского благочиния на летних площадках школ она провела неделю встреч с детьми по духовно-нравственному и культурному воспитанию, в том числе и познавательную игру «Рождение и путешествие Азбуки».

Познавательно-игровая программа «Путешествие азбуки» является методической разработкой в области предмета «Православная куль-

тура». Она интегрирует знания из разных областей: истории, филологии, географии и других, и содержит 13 оригинальных методик. Целью игры является знакомство учащихся с историей создания славянской письменности, а задачей – привитие любви к родному слову, отечественной литературе, родной истории и культуре.

Игра дополнена приложением, в котором содержится также весь раздаточный материал – греческий и славянские алфавиты, шифровки и карточки, которые выдаются детям. Игра доступна и интересна как учащимся средней, так и начальной школы. Совершив «путеше-



ствие» по византийским и древнерусским городам, школьники познакомились с древнеславянским языком, с историей возникновения славянской письменности, ее создателями. Они попробовали свои силы также в чтении текстов, написанных кириллицей. Дети с удовольствием выполняли различные задания, загадки, где приходилось вспомнить не только историю, но и

географию. Администрация и педагоги школы №4 в городе Арамил благодарят Татьяну Леонидовну за увлекательное путешествие в историю создания славянской азбуки и расширение кругозора воспитанников летнего оздоровительного лагеря.

Информация и фото: Арамилское благочиние

Показали достойный результат

На прошлой неделе арамилские пловцы приняли участие сразу в двух видах соревнований

Международный турнир «X-waters Ural» уже 4-й раз проходит на озере Тургояк. Наши юные пловцы дебютировали на нем с прошлого года. А в этом году можно поздравить с победой Викторину Корелину (тренер И.Д. Силин) и Евангелину Резцову – «с бронзой» на 200 метров; Дарину Алексейчикову – с

«серебром», Василису Бушуеву и Тимофея Пермьянина «с бронзой» в заплыве на 500 метров.

Несколькими днями позже наши юные спортсмены-земляки отличились на спортивных мероприятиях в городе Сысерть. ТАО «Берег» принимал гостей в минувшее воскресенье. Уральская Лига Плавания стала организатором серии очередных заплывов на открытой воде. Наши воспитанники приняли активное участие, «закрыв» все детские дистанции.

Виктория Корелина (тренер И.Д. Силин) и Андрей Киселёв выиграли 200 метров. В дистанции 400 метров Василиса Бушуева заняла 1 место, Дарина Алексейчикова – 2 место, Анастасия Епифанцева – 3 место. Среди мальчиков на этой дистанции отличился Никита Никифоров, заняв 2 место. В заплыве на 800 метров среди девочек Елена Маркелова финишировала второй, Дарья Банных – третьей. Среди мальчиков победил Макар Бушуев (тренер Р.С. Усма-



нов), а Тимофей Пермьянин занял 3 место.

Информация и фото: Елена Андрященко

Писателями не рождаются, писателями – становятся

Арамилские школьники стали соавторами своей собственной книги «Счастье в ладошках»

Арамилские школьники стали соавторами своей собственной книги «Счастье в ладошках»

– Что испытывает писатель, когда впервые видит свою книгу напечатанной? Теперь я точно знаю: душу



наполняет и волнение, и гордость, и радость, и трепет. Именно такое разнообразие чувств нахлынуло на меня, когда я взяла в руки новенькую, еще ни разу никем не открытую книгу «Счастье в ладошках», куда вошли произведения моих сверстников, учащихся 8а-8б классов МАОУ СОШ № 1, в том числе и мой очерк.

Идейным вдохновителем создания книги стала Алла Анатольевна Аксенова, наш учитель русского языка и литературы. Всем нам она предложила поучаствовать в проекте «Всероссийская школьная летопись». Проект этот реализуется при поддержке Фонда Президентских грантов и Министерства Просвещения Российской Федерации. За 5 лет в проекте участвовало 32 987 авторов из 3211 классов. Выпущено

11165 книг! Теперь среди них есть и наша.

В городской библиотеке прошла презентация книги «Счастье в ладошках». На мероприятие были приглашены все авторы книги, учителя русского языка и литературы, наши классные руководители, родители, работники библиотеки. Все мы впервые увидели получившуюся книгу!

На презентации выступали юные писатели, они читали свои произведения. Выступила и я. С большим волнением и трепетом прочитала прямо из книги свой очерк о прадеде Петре Андреевиче Белоусове. А от фонда «Живая классика» я получила Сертификат писателя, где указано название и международный стандартный номер книги, которая теперь хранится и в Российской книжной палате.

Состоялся оживленный



разговор, во время которого авторы книги отвечали на вопросы слушателей. Приятно было слышать слова похвалы от профессиональных читателей – библиотекарей городской и школьной библиотек. Даже депутат Законодательного собрания Свердловской области Сергей Васильевич Карякин поддержал нас и приобрел для городской библиотеки нашу книгу.

Я могу с уверенностью сказать, что сбылась моя мечта – принять участие в создании самой настоящей книги! На мой взгляд, она получилась за-

мечательная. Особенно мне нравится ее название, теплое, трогательное.

И хочу сказать огромное спасибо Алле Анатольевне за то, что она помогла этой книжке появиться на свет, за умение видеть в каждом из нас талант, за веру в нас и за поддержку.

Это наша первая книга. Но мы надеемся, что у нас появятся новые замечательные книги.

Виктория Белоусова, ученица 8б класса МАОУ СОШ № 1

ЭМОЦИИ